

Профилактические мероприятия «Зимние каникулы»



Профилактика безопасности на дорогах в зимний период является одним из основных направлений совместной деятельности педагога и родителей. Зима - не только прекрасное время года, но и опасное, поскольку в зимний период резко возрастает вероятность дорожно-транспортных происшествий.

В подготовительной группе "Росинки" оформлен информационный стенд для родителей "Осторожно, зимняя дорога!" с целью проверить и закрепить свои знания, а также поговорить со своим ребёнком о зимних опасностях на проезжей части дороги и безопасности в зимние каникулы.

В рамках месячника по безопасности дорожного движения в подготовительной группе "Росинки" была проведена интеллектуальная игра по правилам дорожного движения в форме телевизионной игры «Что? Где? Когда?». Ребята отвечали на вопросы: для чего нужны светоотражающие элементы, как правильно переходить дорогу, главный помощник водителю и пешеходу, для чего предназначена проезжая часть?



В заключение интеллектуальной игры ребята сделали вывод, что надо не только знать, но и соблюдать правила дорожного движения, чтобы избежать несчастных случаев на дороге. Воспитатель Г.Ю. Фокина.



Одним из важнейших задач дошкольного образования является обучение детей правилам безопасности дорожного движения. Чтобы уберечь ребёнка от несчастных случаев на дороге, необходимо научить его безопасному поведению.

В течение недели с детьми 2-ой младшей группы "Весёлые звоночки" воспитателями Харитоновой О.В. и Михеевой О.А. проводились беседы и игровые ситуации: «Правила маленького пешехода», «Светофор — наш друг», «Где должны играть дети». Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, познакомились с пешеходным переходом, светофором, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх.

В целях профилактических мероприятий "Особенности безопасного поведения на дороге в зимний период" в подготовительной группе "Непоседы" (воспитатель: Н.Н. Мешкова) с детьми были проведены беседы:

1. "На дороге гололёд",
2. "Где должны играть дети",
3. "Помнить обязан любой пешеход".



Во второй младшей группе "Подсолнушки" (воспитатель Кабаргина Ю.Е.) прошло занятие на тему "Правила дорожного движения". Ребята узнали о том, как безопасно переходить улицу, какие знаки помогают нам на дороге и почему важно быть внимательными! Дети с интересом слушали, смотрели картинки и даже разыграли сценки, показывая, как правильно вести себя на дороге. Безопасность — это важно! Давайте помнить об этом всегда!

С детьми средней группы "Ладушки" была проведена беседа на тему "Наш помощник светофор". Повторили и закрепили знания детей о правилах дорожного движения. Поиграли в сюжетно-ролевую игру "Путешествие на автобусе". Дети выполняли роли пассажиров и водителя. И пришли к выводу, что во избежание аварийных ситуаций на дороге, правила дорожного движения необходимо соблюдать и водителям и пешеходам. Воспитатель: Н.В. Гамидова



Дети группы "Сказка" (Теплякова А.А.) изучили правила дорожного движения. Была проведена беседа "Мой друг - светофор", дети узнали, что светофор - наш помощник, лучший друг для всех в пути, закрепили цвета светофора. Поиграли в домино "Дорожное движение", "Транспорт", изучили знаки. Родители должны помнить, что именно они являются примером правильного и безопасного поведения на улице. В беседе с родителями выяснили, что они знакомят детей с азбукой дорожного движения, соблюдают правила при перевозке своих детей.

Зима прекрасна - когда безопасна!

В рамках месячника безопасности дорожного движения и в преддверии зимних каникул с целью предотвращения травмоопасных ситуаций в старшей группе «Почемучки» (воспитатель Г.В. Уварова) проведен инструктаж на тему: «Ватрушка»: о чем нельзя забывать», в ходе которого дошкольники усвоили правила безопасного поведения при катании на тюбинге.



Педагоги группы раннего возраста «Акварелька» провели просветительскую беседу с родителями о необходимости использования светоотражающих элементов на детской одежде в темное время суток. Для наглядности был оформлен стенд с напоминалочками и дополнительными советами.

Воспитанники групп раннего возраста «Акварелька» и «Домисолька» сегодня собрались вместе, чтобы еще раз вспомнить правила дорожного движения. В период зимних каникул очень важно быть внимательным на скользкой дороге при переходе на другую сторону. Малыши повторили дорожные знаки и поиграли в настольную игру, чтобы закрепить свои знания на практике.

